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Conseil 1 de Géom : Comment hommer un point ?

Un point en géométrie en une intersection entre 2
petits traits. Pour le nommer, il faut écrire une lettre
en majuscule d’imprimerie a coté du point.
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Le point est
ici.
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Conseil 2 de Géom : Comment placer un point ?

Un point en géométrie en une intersection entre 2
petits traits. Pour le placer, il suffit de tracer une
petite croix (intersection entre 2 petits traits).

N’oublie pas de nommer ton point !
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Conseil 3 de Géom : Qu’est-ce que 2 droites ? Qui se\

coupent ?

En géométrie, une droite est une ligne droite qui est
infini. Elle n’a pas de début ou de fin. Elle n’est pas
mesurable.

Une droite |

Les 2 droites se coupent ici en un point
d’intersection.

Une droite /

Conseil 4 de Géom : Comment nommer une droite ? \

Pour nommer une droite, tu dois écrire son nom entre
parentheses a coté de la droite. Tu peux par exemple
appeler une droite (d1) avec un petit d.

Voici un exemple !
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Un segment est un morceau de droite qui a un début
est une fin. Il commence par un point et fini par un
point. Il est mesurable. On le nomme par ces 2 lettres
entre crochets. Ici [AB]
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Conseil 5 de Géom : Qu’est-ce qu’un segment ? \

Conseil 6 de Géom : Comment trouver le milieu d’un
segment ?

Il faut mesurer le segment. Puis calculer la moitié de
cette longueur. Ensuite il faut reporter cette moitié

sur le segment. ) C’est le milieu du segment
| | |
N ] |8
3cm

Le segment [AB] mesure 6 cm. La moitié de 6 est 3. Je
mesure 3 cm a partir d’'une extrémité du segment et je
place le milieu.




